

## 100个免单大奖抱回家

## 居然之家总裁签售会送豪礼

上周末,居然之家泰安店3·15促销活动完美收官,卖场大量赠品火爆放送,20根金条抽奖现场更是人气爆棚。这次卖场与商户联动的火爆的促销让大量顾客得到了实惠。紧接着,4月4日-6日,一年一度的居然之家总裁签售活动再度来袭,新一轮的大促销又将拉开大幕。

春季总裁签售会是居然之家每年的重点活动,卖场都会拿出丰厚的促销大礼回馈消费者。今年也不例外,“折上折”、“购物返现金”、“免单大奖”、“买建材送家电”等众多丰富多彩的促销,将带给消费者实实在在的实惠。

工作人员介绍,居然之家总经理现场签售的销售合同,成交全单基础上减免6%,前100名签售顾客将得到额外惊喜。实交全款满3000元即可获赠价值100元的居然之家泰安店家具现金券一张,实交全款满6000元即可获赠价值100元的

家具现金券两张,以此类推。

据悉,今年免单大奖格外多,足有100个。活动期间,凡在居然之家泰安店购物交全款的顾客均可参与4月10日下午14:00举行的抽免单活动(最高补贴4999元),商场将对中奖顾客进行现场公示,共计100个免单。其中一等奖1个,最高补贴4999元;二等奖2个,最高补贴2999元;三等奖3个,最高补贴1999元;四等奖40个,最高补贴599元;五等奖54个,最高补贴299元。

另外,顾客实交全款满1000元即可获赠价值1000元的苏宁、国美家电现金券一张(每份合同仅限领取一张)。苏宁家



电将于4月5日以及4月10日在居然之家泰安店大厅为顾客免费手机贴膜。同时,家具以旧换新活动继续举行,家具以旧换新补贴5%。

## 泰安市规划局服务窗口获“2014年度优胜窗口”称号

日前,市规划局服务窗口被市政务服务中心评为“2014年度优胜窗口”,5名工作人员被授予“2014年度先进个人”荣誉称号,去年窗口连续4个季度被评为“红旗窗口”。工作中,窗口人员注重业务学习,熟练运用法律法规,热情服务报建单位和个人;倡导文明用语,注重

工作细节,微笑服务、依规办事;强化务实高效,认真做好业务收发、咨询和办理工作,提高审批服务效率,提升服务水平。2014年,窗口共受理建设项目1517项,核发“一书三证”834件,均在承诺时限内办结,受到报建单位的好评。

(通讯员 侯晓华 韩长清)

## 地产“两会”吹响回暖号角 幸福里品质住宅持续热销



3月春暖花开,泰城楼市也迎来春天。两会政府工作报告中明确提出,“支持居民自主和改善性住房需求,促进房地产平稳健康发展”。这一表述明示了政府支持促进地产发展的决心,加上前不久央行降息等一系列利好政策,对于置业者来说,是一次难得的机遇。安居·幸福里,高新区品质住宅持续热销,成为当前形势下的置业首选。

安居·幸福里,是高新区“首个”赠送装修的楼盘。作为南部高新区最具性价比的楼盘,幸福里联盟一线精装企业,精选全国十强品牌建材,为业主打造轻松舒适的生活环境。幸福里秉承品质为先的装修理念,把居住者放在首位,人性化的装修方案,科学的空间设计,一切以人为本;从地砖、墙砖到踢脚线,从入户门、卧室门到隔热断桥窗,从厨卫集成吊顶、马桶到柜式洗手盆,每一处用材都注重生活品质建设,让业主省时省心轻松入住。

安居·幸福里,是南部高新区“首个”铺设集中供暖管道的

楼盘。国电泰安热电有限公司在高新区的建设全面展开,幸福里户内采用地板辐射供暖,预计2015年冬天幸福里可实现供暖。

安居·幸福里,是南部高新区“首个”学校就在家门口的楼盘。高新区第一中学,幸福里家门口的好学校,助力孩子快乐向前,让孩子的成长无忧;加之幸福里规划建设有社区专属幼儿园,孩子从小就享受到优质的教育,赢在起跑线上。

安居·幸福里,是南部高新区“首个”物业服务使用无线智能社区应用平台的楼盘。山东省首家无线智能社区应用平台“小区管家”入驻安居,业主通过小区管家随时查看物业信息,还可以实现与物管在线交流、预约保修等,此举必将引领山东智能化物业管理的发展方向,引领了家居生活的新方向。

目前,幸福里二期85-140㎡准现房持续热销,装修房、毛坯房置业多选择;户型布局合理,功能分区明确,是刚需购房族理想的选择。每周2套特惠房源加推,优惠置业不容错过!

## 恒基·尚品营销中心即将新装亮相

## 花园式洋房打造品质生活



泰山东麓,在泰安东城最精华的地段,几栋可拥林观山的建筑傲然屹立,这就是恒基·尚品。恒基·尚品由泰安品牌开发商恒基置业开发建设,秉承“建筑有思想 生活才有品位”的理念,精心打造花园式洋房,兑现您对家的美好梦想。恒基·尚品共建有四栋多层住宅,其中,1#楼为四层住宅,4#楼为五层住宅,2#3#楼均为六层住宅,是泰城为数不多的多层带电梯景观洋房。

恒基·尚品坐落于天烛峰路以西,擂鼓石大街以北,项目总占地17亩,总建筑面积22873

平方米,其中,地上总建筑面积14366平方米,容积率仅1.25,绿化率高达39%,建成后,将容纳124户人居住于此,是泰城东部不可多得的低密度多层景观洋房。

恒基置业作为深耕泰安十年的本地品牌房企,已成功开发了恒基·福园、恒基·富丽东方、水岸家园、恒基·福泰雅居、恒基·理想家、恒基·东尚、恒基·都市森林等多个经典项目,受到广大置业者的高度评价,以卓越的楼盘品质、敬业的服务态度成为引领泰安楼市的风向标。恒基·尚品作为

恒基置业的多层力作,在开发过程中严格把控工程建设中的每一个细节,在开工建设前,每一种建材的选用都要挑选最出色的合作伙伴,电梯采用著名品牌日立电梯,日立电梯品牌现已是中国市场上规模最大、实力最强的电梯企业之一,日立电梯也是许多著名开发商的御用品牌。恒基·尚品的入户门与著名品牌步阳、美心合作,让您居住无忧,安全放心。天然气、暖气开户费用都不再另行收取,最大程度的降低使用成本。目前,项目全部准现房呈现,今年8月份交付使用。2015,新年新气象,恒基·尚品售楼部即将新装亮相,样板间也将同时开放!

恒基·尚品是恒基置业秉承“建筑有思想,生活才有品味”的理念,精心打造而成的花园式洋房,同时也是专为注重家庭生活的精英人士所打造的高品质、高品位、健康自然的理想家园,让您在品味生活的同时感受家的温馨。

## 恒大城体验初春醉美生态园区

## 抢住高性价比精装房

自然赋予的,都是最好的。梭罗曾言:“湖是大地的眼睛。”如此空灵美好的天赋馈赠,一直以来都是生活在都市中人们的可望而不可即。如果我们住宅按照景观资源进行一个等级排列的话,会发现一个很明显的实事:世界上最顶级的豪宅,均在水岸区域。举例来说,美国橘子镇是典型的海岸豪宅聚集地,曼哈顿内河则是淡水豪宅代表,而西雅图华盛顿湖,日内瓦湖,瓦尔登湖等则出现了世界级的名宅。

湖居生活成为世界居住大潮的一种取向,越来越多的人因对湖水的迷恋而对湖居生活无限向往。时至今日,细数泰城住宅园区,恒大城注定要担负起新一代湖居的精神与使命,成就一方水土之上的完美湖居生活,给予生命真正意义上“一线湖居”

的奢享。泰安恒大城作为恒大集团理念与品质在泰安的首次落地,从最初人们的观望和期盼,到逐渐为人们所认可,经受了时间的检验和岁月的洗礼,让消费者看到了前所未有的高品质住宅,长期以来的火爆热销就是最好的例证。

## 公园大境 宛若天成

好住所,值得细细品味,经得起反复推敲,它不仅是一处住宅,更是圈定了一种生活理念。环境的重要性,对于追求品质生活的高端人士来讲永远都是第一位的!项目总建筑面积54万平方米,2万平皇家园林如巨幅山水卷轴雍容展开,1万平中心湖景壮阔恢弘,景观小品精致布局如众星拱月,喷泉、叠水、花圃、

凉亭、亲水平台交相辉映,精心甄选百余种珍稀树种百种成型大树环伺周边,让业主尽情领略贵族生活的优雅格调和皇家美居的璀璨风华。整体园林围绕中央大湖向四周延伸,中心湖景水面如镜,碧波荡漾,不仅可以赏水,还可以亲水玩水,实现人和水的完美互动。精细规划,让每栋楼都能看到整个湖景园林。四季变化,不变的人群在湖周围的聚集,春夏嬉水,秋冬玩冰,休闲娱乐铸就快乐。

## 9A精装 奢华品质

精装品质不仅是独特审美和格调品位的体现,也是居者尊崇身份的象征。恒大城与众多国际知名品牌建立战略联盟,从主体施工、园林建设、装饰装修到每一件材料设备的选用,均采用

国内外优质品牌材料,以6000余条“精品标准”严格控制每个环节。9A精装满屋名牌,“精”在每一处细节,不但是材料上的昂贵,更是在细节处的精雕细琢,从源头上保证品质始终如一,打造堪比星级酒店的高端空间,为居者定制皇家贵气的专属排场。

## 航母配套 尽享便捷

唯有真正顶级的配套和服务,才足以迎合贵族奢致生活。项目配备5000平方米五星级铂金会所,打造高端休闲社交平台;1.6万平方米国际风情商业街同步打造,同步全球潮流风尚。目前商街已盛大开业,吃喝玩乐购,家门口尽享一站式便捷生活;徐家楼街道中心幼儿园、九年制万官路学校,浓厚人文涵养让孩子智赢未来。国家一级物

业顾问金碧物业担任全程生活管家。提供24小时全天候超五星级贴心服务,细致与个性兼备的物业管理,营造舒适无忧的贵族生活场景,成就名门世家不可或缺的居住礼仪,让居者尽享皇家贵族定制的尊崇礼遇。

## 春满恒大 钜惠全城

据悉,恒大城开春钜惠全城,首付3.4万起超低门槛与泰城众名流抢住万官路繁华生活圈。54-170㎡瞰湖学区准现房零压力轻松入住,购房还送1500元/㎡奢华豪装,到访就有机会抽取机器人吸尘器,成交抽苹果6plus大奖!9#楼金牌户型即将盛大加推,经典两居、金牌三居绝对值得期待!本周认筹尊享98折钜惠!开春最大让利,绝对不容错过!